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F 0 H Frage 1 von 30: Welche der folgenden Aussagen trifft auf Informationen zu?
Michrhiin [ ] Entscheidung ist die Durchfiihrung zielgerichteter Handlungen
Aktionen:
Projektiibersicht Durch Verkettung, Extraktion und Auswertung von Daten entstehen Informationen
%& aufrufen [ ] Daten sind unmitteloar fiir Entscheidungen zu verwenden
akiualisieren
Informationen unterstitzen Entscheidungen
Projekt:
pearbeiten Informationen steuern Handlungsablaufe
speichem
downlead
upload
Pragramim:
=6 beenden
q il | L
zurick # 1. Welche der folgenden Aussagen trifft auf Informationen zu? - > vor
Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Pragramim:

cff beenden

Frage 2 von 30: Welche Kriterien sind fiir die Auswahl des Datenbanksystems wichtig?

[+] Datensicherheit

[¢] Performance

[] Betriebssystemabhangigkeit

[+] Datenunabhangigkeit

[ ] Grafische Auswertungsmiglichkeit

[ Redundanz

€ zuriick & 2 Welche Kriterien sind fiir die Aus

Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noc
= Die Frage wurde bea
& Die Frage wurde (be
# Die Frage wurde korr
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Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 3 von 30: Welche Aussagen zu Datenbanken sind richtig?

[ ] DBMS steht fir Database Bank Management System

Ein Datenbanksystem besteht aus Datenbank, Datenbankverwaltungssystem sowie speziellen Programmen zum Datenmanagems

Das interne Schema regelt die physische Datenorganisation

[ ] Das externe Schema umfasst die komplette Sicht auf das konzeptionelle Schema

[ ] Datenbanken werde heute vor allem nach dem hierarchischen Datenmodell modelliert

Das Datenbank-Managementsystem ist ein System zum Verwalten von Daten, Benutzern und Zugriffen

4| Il | | »

£ zurick # 3 Welche Aussagen zu Datenbanken sind richtig? - _) var

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 4 von 30: Welche Aussagen zur Datenmodellierung sind richtig?

ERM-Strukturen lassen sich dber Regeln in relationale Strukiuren dberflhren

Datenmodellisrung ist ein Kommunikationsmittel

[ | Zuerst wird das logische, dann das semantische Modell entwickelt

[ ] Das ERM kennt statische und dynamische Entwurfselemente

Die semantische Modellierung ist unabhangig vom Datenbankmanagementsystem

[ ] ER-Modelle werden fiir die logische Datenmodellierung eingesetrd

q T

( FUTHCE # 4 Welche Aussagen zur Datenmodellierung sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Pragramim:
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Frage 5 von 30: Welche Aussagen zur Begriffsbildung sind richtig?

Semantik ist die Lehre von der Bedeutung sprachlicher Zeichen

[ ] Hemonyme sind unterschiedliche Begriffe mit gleicher Bedeutung

[ 1 Synonyme sind gleiche Begriffe mit unterschiedlicher Bedeutung

Aguipolenzen sind unterschiedliche Sichiweisen der selben Objekie

Synonyme sind unterschiedliche Begriffe mit gleicher Bedeutung

Homaonyme sind gleiche Begriffe mit unterschiedlicher Bedeutung

q T

( FUTHCE # 5 Welche Aussagen zur Begrifisbildung sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 6 von 30: Welche Vorteile hat die ERM-Methodik?

Yerbesserung der Dokumentation

Bessere Interpretierbarkeit der Begriffe und Aussagen

kKeinen Einfluss auf die Auswahl des Datenbanksystems

Verbesserung der Kommunikation zwischen Anwender und Entwickler

[ 1Hahere Performance des Datenbanksystems

[ ] Einfache Mormalisierung

q T

€ zuriick # 6 Welche Vorteile hat die ERM-Methodik?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F o H Frage 7 von 30: Welche Aussagen zum ERM sind richtig?
Michrhiin Das Entity-Relationship-Modell definiert die Datenelemente mit ihren Attributen, die in einem 15 gespeichert werden sollen
Aktionen:
Projektiibersicht [| Attribute werden durch Rauten dargestellt
%& aufrufen Das Beispiel eines primaren Schllssels fir Studierende ist die Matrikelnummer.
aktualisieren
[ ] Das Kardinalitatsverhdltnis driickt den Grad einer Beziehung zwischen den Attributen aus
Projekt:
bearbeften = Identifizierende Atfribute sind kinstliche Aftribute, womit man die aufgrund inrer MNatur nicht eindeutig identifizierten Objekte der Reah
identifizieren kann
speichem
[] Schlisselattribute sind Attribute, die nur durch eine Entschliisselung zugénglich gemacht werden kimnen
downlead
upload
Pragramim:
cff beenden
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£ zurick # 7. Welche Aussagen zum ERM sind richtig? - ) var
Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage & von 30: Welche Kardinalitaten ERM kdnnen im ERM abgebildet werden?

[ mmiz

m:m

[¢] 1:n

[v] 1:100

[¥] 11

| »

£ zurick *

2. Welche Kardinalititen ERM kinnen im ERM abgebildet werden?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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cff beenden

Frage 9 von 30: Welche Aussagen zu Datenbankmodellen sind falsch?

[ ] Beim Netzwerkmodell kinnen auch komplexe Strukturen zwischen den Entitytypen abgebildet werden.

[ ] Bei hierarchischen Modellen sind Redundanzen méglich

Relationale Modelle erlauben grundsatzlich einen schnelleren Zugriff als hierarchische Modelle

Das Metzwerkmodell ist sehr dbersichtlich

[ ] Merkmale des objektorientierten Modells sind Vererbung und Kapselung

Bei hierarchischen Modellen hat jeder Enfitytyp mehrere Vorgadnger und Machfolger

q T

€ zuriick # 9 Welche Aussagen zu Datenbankmodellen sind falsch?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 10 von 30: Welche Aussagen zu Schliisselatiributen sind richtig?

Relationen werden Ober Schlisselattribute miteinander verknipft

[ ] Ein Fremdschliissel ist dem Datenbanksystem nicht bekannt

Als Primarschlissel werden Aftribute oder Atributkombinationen verwendet, die die Relationen eindeutig identifizieren

[ ] Primarschliissel missen immer sortiert sein

[ ] Primarschliissel missen numerisch sein

[ ] Primarschliissel-Felder kiinnen auch leer sein

q T

€ zuriick # 10 Welche Aussagen zu Schlisselattributen sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




-
@. mobile Examination [mEx)

Menu

FOM

sochuhuie
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload

Pragramim:
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Frage 11 von 30: Welche Aussagen zum relationalen Modell sind richtig?

Beziehungen werden in Tabellen abgebildet.

Datenkonsistenz bedeutet Widerspruchsfreiheit

[ | Die Reihenfolge der Tupel ist klar definiert

Entity Integritat bedeutet, dass keine Datencbjekie ohne eindeutigen Schlissel existieren

[ ] Integritat von Daten bedeutet, dass die Beziehungen zwischen den Entitdten unversehrt sind

q T

€ zuriick # 11 Welche Aussagen zum relationalen Modell sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 12 von 30: Welche Aussagen zur logischen Datenmodellierung sind falsch?

Bei der Mormalisierung wird die Redundanz von Schlissel-Attributen reduzier

[ ] ERMs lassen sich durch Regeln in relationale Modelle dberfiihren

[ ] Bei der Umsetzung von semantischen Modell und relationale Modell werden n:m-Beziehungen aufgelést

[ ] Im hierarchischen Modell sind die Zugrifie auf haufig verwendete Daten tendenziell schneller als im relationalen Modell

o Auf der logischen Ebene werden die Paradigmen MNetzwerkmaodell, hierarchisches Modell, Relationales Modell und subjektorientiert
unterschieden

Die Mormalisierung muss auch im Metzwerkmodell durchgefihit werden

4| Il | | »

£ zurick # 12 Welche Aussagen zur logischen Datenmodellierung sind falsch? - ) var

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 13 von 30: Welche Aussagen zur physischen Datenmaodellierung sind richtig?

Auf der physischen Ebene werden die Zugriffsrechte festgelegt

[ ] Der DB-Administrator ist nicht fiir die physische Ebene zustindig

[ | Die physische Ebene unterschiedlicher Datenbanksysteme ist kompatibel

Auf der physischen Ebene wird die Datenintegritat sichergestellt

Auf der physischen Ebene werden die Datenbankzugriffe optimiert

q T

€ zuriick # 132 Welche Aussagen zur physischen Datenmodellierung sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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cff beenden

Frage 14 von 30: Welche Aussagen zu SGL sind richtig?

[ ] Bei der Selektion werden die Entities in Schliisselattributen aufgespalten.

S0 ist eine mengenaorientierte Sprache

[ ] Abfragen auf Datenbestiande erfolgen iber die DDL

Selektion bedeutet die Auswahl einer Untermenge aller Zeilen einer Tabelle.

[ ] DerVerbund ist die Beziehung zwischen Tabellen.

Die Verknupfung von Tabellen anhand selektierter Attribute ist der Verbund.

Die Auswahl| einer Untermenge der Attribute einer Relation ist die Projektion.

q T

€ zuriick # 14 Welche Aussagen zu SOL sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 15 von 30: Welche Datentypen werden bei SQL normalenveise unterschieden?

date and time

numeric

[ ]strong

[ ] random

[ ]asset

String

| »

£ zurick *

15, Welche Datentypen werden bei SCL normalerweise unterschieden?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 16 von 30: Einfach statische Funktionen von SQL sind

[ ]RUBI

SUM

COUNT

AVG

] cos|

[ ] AaMG

| »

£ zurick *

16. Einfach statische Funktionen von S0QL sind

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 17 von 30: Welche Aussagen zum Locking sind richtig?

Logfiles sind nicht immerin relationalen Strukturen abgelegt

Locking-Méglichkeiten gibt es nicht nur auf Datensatz-Ebene

[ | Wenn ein Datensatz einmal verandert wurde, kann der Ausgangszustand nicht wieder hergestellt werden

[] Beim Shared-Locking kann nur eine Person auf einen Datensatz zugreifen

[ ]Veon einer Uberschneidung redet man, wenn Datensétze mehrfach varkommen

Anderungen werden normalerweise in Logfiles gespeichert

q T

( FUTHCE # 7 Welche Aussagen zum Locking sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 18 von 30: Welche Aussagen zu Suchmechanismen sind richtig?

[ ] Beim physisch sorierten Index ist die Reorganisation recht schnell

Beim logisch sorierten Index kann durch Verkettung die Reorganisation entfallen

[ ] Bin&res Suchen ist relativlangsam

[ ] Bindgres Suchen kann in jeder Art von Datenbestand durchgefiihrt werden

Beim M-Wege-Suchen wird der sortierte Datenbestand in Bldcke eingeteilt

q T

€ zuriick # 18 Welche Aussagen zu Suchmechanismen sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 19 von 30: Welche Aussagen zu OLAP sind richtig?

QOLAP erméglicht mehrdimensionale Sichten auf Daten

Curch einen Crill-Down kGnnen agagregierte Daten verfeiner dargestellt werden

[ ] OLAP steht fiir Online Analytical Performance

Ein System wird als OLAP-System verstanden, wenn es die entsprechenden Regeln nach Codd erfilit

[ | Dicing bedeutet, in eine bestimmte Ebene eines Datenwiirfels hinein zu schauen

[ Slicing bedeutet, den Datenwiirfel von einer anderen Seite zu betrachten

q T

€ zuriick # 19 Welche Aussagen zu OLAP sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 20 von 30: Welche Aussagen zu relationalen Datenbanken sind falsch?

[ 150L ist eine mengenorientierte Sprache

Transformationsregeln dienen der Restrukturierung eines logischen Datenmodells

[ ] Referenzielle Integritdt wird durch das Datenbanksystem sicher gestellt

CBE steht fir Question by Example

Urspringlich definierten 34 Regeln (Codd) die Eigenschaften sines relationalen Modells

q T

€ zuriick # 20 Welche Aussagen zu relationalen Datenbanken sind falsch?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 21 von 30: Welches der folgenden Datenbankmanagementsysteme basiert auf dem hierarchischen Modell?

[ JINGRES

[ ] Oracle

[ ] MysaL

[ ] cCODASYL

M3

| »

£ zurick *

21. Welches der folgenden Datenbankmanagementsysteme basiert auf dem hierarchis...| =

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 22 von 30: Welche Aussagen zu XML sind richtig?

Uber Style-Sheets kiinnen ¥ML-Dokumente in ein anderes Format umgewandelt werden.

Ein Parser kann XML-Dokumente lesen und interpretieren

[ 11In ¥ML-Dokumenten dirfen innerhalb eines Elementes mehrere Atribute den selben Mamen besitzen

XKML ist eine Datenbeschreibungssprache

[ ] Ein ¥ML-Dokument ist wohlgeformt, wenn es mindestens zwei Wurzelelemente besitzt

<] T |

£ zurick # 22 Welche Aussagen zu XML sind richtig? - _) var

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 23 von 30 Typische Schema-Sprachen bei XML sind:

[ ]aBE

[v] XSD

[v] DTD

[ 1 DOL

[]saL

| »

£ zurick

# 23 Typische Schema-Sprachen bei XML sind:;

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 24 von 30: Welche der folgenden Aussagen zu Dateien sind richtig?

[ | Dateien sind immer fiir jede Anwendung lesbar

[ ] Analoge Daten werden als Zeichen reprasentiert

Die Sammlung von gleichartigen Daten heist Datei

[ ] sequentielle Dateispeicherung erfolgt beispielsweise auf Festplatten

Ein schneller Zugriff auf Dateisysteme kann Ober eine Hash-Funktion erfolgen

[ ] Der Zugriffisschuiz erfolgt bei Dateisystemen auf Feldebene

q T

€ zuriick # 24 Welche der folgenden Aussagen zu Dateien sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 25 von 30: Welche Aussagen zum 3-Schichten-Modell sind richtig?

[ ] Das interne Schema ist ein Teilausschnitt des logischen Schemas

[ ] Im externen Schema werden die Daten aufkerhalb des Unternehmens dargestelit

Im externen Schema wird die Benutzersicht dargestelit

[ ] Das logische Schema istimmer ein relationales Modell

Das interne Schema regelt wie und wo Daten gespeichert werden

Im logischen Schema werden samitliche Datencbjekie beschrieben

q T

€ zuriick # 25 Welche Aussagen zum 3-Schichten-Modell sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

FOM

sochuhuie
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

pearbeiten

speichem

downlead

upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 26 von 30: Typische DDL-Befehle sind:

CREATE DATABASE

[]INSERT

DROF TABLE

[ 1 SELECT

[ ] OUTSERT

| »

£ zurick *

20, Typische DOL-Befehle sind:

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu
F o H Frage 27 von 30: Welche Aussagen zu relationalen Datenbanken sind falsch?
Michrhiin Yoll funktionale Abhangigkeit bedeutet, dass eine Abhangigkeit zu Teilmengen besteht
Aktionen:
Projektiibersicht Es gibtinsgesamt 3 Mormalformen
%& aufrufen [ ] Ein zusammengesetzer Schlissel besteht aus mehreren Aftributen
aktualisieren
[ ] Ein Attribut & heiikt funkiional abhangig vom Attribut B, wenn zu einem Wert von Attribut B héchstens ein Wert von A gehén
Projekt:
bearbeften ] Das Attribut C heiltt transitiv abhangig von B, wenn es ein Nicht-5chlissel-Attribut 4 gibt, welches von B funktional abhangig ist und v
| C funktional abhanagt
speichem
downlead
upload
Pragramim:
cff beenden
4| Il | | »
£ zurick # 27 Welche Aussagen zu relationalen Datenbanken sind falsch? - _) var
Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

FOM

sochuhuie
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

pearbeiten

speichem

downlead

upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 28 von 30: Welche der folgenden Sprachen sind typische Schemasprachen von XML?

[ ] DML

[ 1 DDOL

[v] DTD

[v] X5D

[]saL

| »

£ zurick

# 28 Welche der folgenden Sprachen sind typische Schemasprachen ven XML?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

FOM

sochuhuie
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

pearbeiten

speichem

downlead

upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 29 von 30: Welche Sprachelemente kennt XML fir die logische Struktur?

Elemente bzw. Auszeichner

[]am

[ ] Sprungbefehle

Aftribute

Kommentare

Text

| »

£ zurick *

29, Welche Sprachelemente kennt XML fir die logische Struktur?

> vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

FOM

sochuhuie
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

pearbeiten

speichem

downlead

upload

Pragramim:

cff beenden

Frage 30 von 30: Welche der folgenden Attribute sind als identifizierende Attribute geeignet?

Personalausweisnummer

[ ] Wohnor

Machname, Mame, Geburdson, Geburdsdatum

[ ] KFZ-Kennzeichen

Matr. Nr.

q T

| »

€ zuriick # 30 Welche der folgenden Attribute sind als identifizierende Aftribute gesignet?

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberpriit.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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